A Zala Megyei Sportszövetségek Egyesülése Felügyelő Bizottságának beszámolója  
A Felügyelő Bizottság az egyesülés gazdálkodásával kapcsolatosan az alábbi észrevételeket teszi: 
Megállapításunk szerint az egyesülés gazdálkodását a kiegyensúlyozottságra és biztonságra való törekvés jellemezte. A sportági szakszövetségek működéséhez szükséges feltételek biztosítottak voltak. Megállapítható, hogy a szakszövetségi feladatok ellátásához  az állami/önkormányzati támogatás önmagában nem elegendő, a  szövetségek részéről egyre nagyobb bevétel teremtő munkára van szükség és ebben a különböző pályázatoknak, a tagdíjaknak és reklám bevételeknek juthat a legfontosabb szerep. A lehetőségek feltárása fontos feladata az egyesülésnek, ezt a feladatot az Elnökség illetve a munkatársak jól látták el, azonban az eredményesebb pályázáshoz a szövetségek részéről is egyre nagyobb odafigyelés szükséges.  A támogatásból illetve egyéb forrásokból biztosított pénzeszközök szakszerű kezeléséhez a Felügyelő Bizottság szerint az Egyesülés megfelelő, törvényes kereteket biztosít. Megítélésünk szerint az Egyesülés jól látta el kiszolgáló és érdekképviseleti feladatait.
A 2009. évi tisztújítást követően az új Elnökség a folyamatos és zavartalan munkavégzés feltételeit fenntartotta. 

A korábbi gazdasági vezető nyugdíjba vonulása új személyi feltétel kialakítását igényelte, melyet az Elnökség megoldott  - a  nyugdíjas vezető tapasztalatait is kihasználva - a gazdasági munkában törés nem következett be. A könyvelés külső szervezettel való ellátása nem mindenben hozta meg az elvártakat. A könyvelés a pontos előkészítő munkát továbbra is igényelte az egyesüléstől, ennek ellenére a szakszövetségek mindenkori pénzügyi helyzetéről való informáltság többször is kívánni valót hagyott maga után. A kialakult helyzetben az Elnökség a saját hatáskörben való könyvelésről határozott. A Felügyelő Bizottság javasolja, annak megfontolását, hogy a mérlegbeszámolók a jövőben könyvszakértővel is átvizsgálásra kerüljenek.  Az Elnökség a 2009. évi gazdálkodás feltételeit több alkalommal is tárgyalta. A csökkenő támogatások sajnos minden szövetséget érintenek, meglátásunk szerint a keretek felosztásakor megfelelő figyelmet fordítottak arra, hogy minden szövetség működőképes legyen.

A Felügyelő Bizottság fontosnak tartja felhívni a szövetségek figyelmét arra, hogy saját kereteik között továbbra is szigorítsák a pénzügyi tevékenységük belső ellenőrzését. Továbbra is fontos, hogy nagy odafigyelést tanúsítsanak az egyes rendezvények elszámolására, a hatáskörök pontos szabályozására. A költségtakarékosság lehetőségei közül meg kell említeni, hogy alacsony színvonalúnak ítéljük meg az Egyesülés honlapjában rejlő lehetőségek kihasználását. Körlevelek, versenykiírások és egyéb szövetségi információk interneten való közzététele megítélésünk szerint jelentős postai és egyéb költségcsökkentést tenne lehetővé.  Egyet értett a Felügyelő Bizottság azzal is, hogy a jövőben a bankköltségek csökkentése érdekében a postai csekken való nevezési és egyéb díjak befizetése megszüntetésre kerüljön. A pénzügyi kultúra fejlődése - természetesen az Egyesülés pénztárába való közvetlen befizetés lehetőségének fenntartása mellett – az átutalásos fizetési mód széleskörű alkalmazását lehetővé teszi.
Az Egyesülés zavartalan működésének feltételét alapvetően a Megyei Önkormányzat támogatása biztosítja, ezért fontosnak tartjuk az önkormányzattal való megállapodás 2009.évi megújítását.  
A Felügyelő Bizottság rendszeresen részt vett az Elnökségi üléseken, így módja volt a gazdálkodást érintő kérdésekben állást foglalni.  
A kiadott pénzügyi beszámolók a reális helyzetet tükrözik, javasoljuk a beterjesztett pénzügyi beszámolók elfogadását.

Kérjük a Bizottság munkájáról készített beszámoló elfogadását.    
Kiss Róbert

Felügyelő Bizottság vezetője
