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Érdekképviseleti tevékenységet ellátó civil ernyőszervezetek önkénteseinek képzése

„Képzéssel a hatékonyabb 
együttműködésért a Szövetségben”

(TÁMOP-2.5.1.C-1-10/1-2010-0019)
Projekt időtartalma: 2010. november 2. -2011. október 31.

Projekt során megvalósuló képzések:
Digitális írástudás – 40 óra

Elektronikus ügyintézés - 42 óra

ECDL felkészítő 7 modulos képzés – 360 óra
Angol nyelvi képzés, nyelvvizsgával – 360 óra

Kedvezményezett:
Zala Megyei Sportszövetségek Egyesülése

8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 47-51.
Tel.: 06-92/596-220

E-mail: info@zmse.hu
www.zmse.hu
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.
A Zala Megyei Sportszövetségek Egyesülése az Érdekképviseleti tevékenységet ellátó civil ernyőszervezetek önkénteseinek képzése elnevezésű Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében megvalósuló „Képzéssel a hatékonyabb együttműködésért a Szövetségben” címmel TÁMOP-2.5.1.C-1-10/1-2010-0019 azonosító számmal nyert projektjében megvalósulandó képzések:

Előzmények

A Zala Megyei Sportszövetségek Egyesülése (továbbiakban: ZMSE) Zala megye sportegyesületeinek megyei szintű, sportágankénti szövetségeit foglalja magában. A 29 tagszervezet további 416 egyesületet fog össze, melyekben mintegy 40 000 sportoló részére kínálnak programokat, bajnoki-, és kupaversenyeket, tornákat, éves szinten összesen 3000 sporteseményt. A szövetségek vezetői, tisztségviselői, aktivistái nagy létszámban – mintegy 400-an – tevékenyen részt vállalnak a fenti események szervezésében, lebonyolításában. 

Projektünk kínálata
A nagy létszámú tagság, a széleskörű sportszervezői feladatok, az előkészítői és szervezői munka megkívánja munkatársainktól, aktivistáinktól a profi munkát. Ehhez és a sportban történő érdekek érvényesítésének elősegítésére nyújtott be képzési pályázatot a ZMSE.
A sportesemények szervezése során az alkalmazott informatikai ismeretek elősegítik a korszerű szervezési és lebonyolítási formákat, a megszerzett digitális írástudás az egyesülés, a szövetségek tudásvagyonát gyarapítja. Az elektronikus eszközök ismerete a hatékony munka – előkészítés, szakmai szoftverek alkalmazása, kapcsolattartás, érdekérvényesítés – mellett, már a minden napos ügyintézés is gyorsabb megfelelő informatikai ismeretek alkalmazásával. 

Mind az egyesülés, mind tagszervezetei, valamint az egyesületek ma már elsődlegesen pályázati forrásokból tudják előteremteni a működési és egyéb projekt feladataikhoz a szükséges támogatásokat. Az ehhez szükséges elektronikus ügyintézés lehetőségének megismerése és használata is a képzési formák között szerepel. 
Az angol nyelv elsajátítása az Európai Uniós pályázatokban való aktívabb részvétel a különböző magasabb volumenű projektek lebonyolításának elérését teszi lehetővé. A nyelvismeret a külföldi szervezetekkel való kapcsolat kiépítésében, kapcsolattartásában is szükséges eszközzé válhat.
A tagszervezeteinkben tevékenykedő sportszakemberek, önkéntesek informatikai – digitális írástudás, e-ügyintézés, ECDL felkészítő - és nyelvi (angol) képzésével a kornak megfelelő kommunikációval segíthetik szervezetük tevékenységét. A pályázati projekt keretében 72 fő képzésére nyílik lehetősége a ZMSE. 
Az egyéves projekt lezárásával a képzések során megszerzett ismeretek, tudásvagyon olyan módszerekhez és technikához juttatja az abban résztvevőket, amely a program lezárását követően értékéből nem veszít, bővíthető és fejleszthető. A Zala megyei sportélet tovább fejlesztésének eszközeként igénybe vett pályázati lehetőségben érdekképviseleti, szervezeti, szervezési és szakmai előrelépésben segítheti tagszervezeteinek munkáját a ZMSE által elnyert projekt támogatása.






                                     








































