A Felügyelő Bizottság beszámolója  
a Zala megyei Sportszövetségek Egyesülés tevékenységéről
A Felügyelő Bizottság az egyesülés gazdálkodásával kapcsolatosan az alábbi észrevételeket teszi: 
Az egyesülés gazdálkodási feltételei összefüggésben a magyar gazdaság, állami költségvetés helyzetével évről évre romlanak. Erre való tekintettel jelentős eredménynek tekinthető, hogy a sportági szakszövetségek működéséhez szükséges minimális feltételek biztosítottak voltak. A stagnáló illetve 2011.évre már csökkenő önkormányzati támogatás nem teszi lehetővé a  szövetségek munkájának hathatós támogatását az Egyesülés részéről,  a rendelkezésre álló eszközök elsősorban az adminisztratív munka feltételeinek biztosítására elegendőek. A sportszakmai feladatok finanszírozásához az egyéb források bevonására /különböző pályázatok, tagdíjak és reklám bevételek/ van szükség. A lehetőségek feltárása fontos feladata az egyesülésnek, ezt a feladatot az Elnökség illetve a munkatársak jól látták el, azonban az eredményesebb pályázáshoz  a szövetségek részéről is egyre nagyobb odafigyelés szükséges.  A támogatásból illetve egyéb forrásokból biztosított pénzeszközök szakszerű kezeléséhez a Felügyelő Bizottság szerint az Egyesülés megfelelő, törvényes kereteket biztosít. Megítélésünk szerint az Egyesülés jól látta el kiszolgáló és érdekképviseleti feladatait.

A korábbi gazdasági vezető nyugdíjba vonulása és egyéb takarékossági szempontok, a gazdasági munka személyi feltételinek módosítását igényelte, melyet az Elnökség megoldott. A pénzügyi munka folyamatossága biztosított volt.  A könyvelés saját keretek közötti megoldása a feladatok ellátásban törést nem okozott, a szakszövetségek mindenkori pénzügyi helyzetéről való informáltság biztosított volt. 
A Felügyelő Bizottság támogatta az Elnökség azon irányú törekvését, hogy a csökkenő állami támogatások szétosztásánál fokozottan kerüljön figyelembe vételre, hogy az egyes szakszövetségek mennyire intenzív és folyamatos szervező munkát végeznek, mennyire aktívak a külső források lehetőségeinek megszerzésében. Meglátásunk szerint a keretek felosztásakor mindezek kellő képen figyelembevételre kerültek.

A Felügyelő Bizottság úgy ítéli meg, hogy a jelenlegi finanszírozási rendszer a továbbiakban csak arra ad lehetőséget, hogy a sportszervezés minimális feltételei legyenek megteremtve, előre lépés, tevékenység bővítés reálisan nem tervezhető. Ezen a helyzeten csak sportfinanszírozás rendszerének átalakítása változtathat.    
A Felügyelő Bizottság rendszeresen részt vett az Elnökségi üléseken, így módja volt a gazdálkodást érintő kérdésekben állást foglalni.  
A kiadott pénzügyi beszámolók a reális helyzetet tükrözik, javasoljuk a beterjesztett pénzügyi beszámolók elfogadását. 

Kérjük a Bizottság munkájáról készített beszámoló elfogadását.       
Zalaegerszeg, 2011. május 17.
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