A Felügyelő Bizottság beszámolója

A Felügyelő Bizottság az Egyesülés 2011. évi működésével kapcsolatosan az alábbi véleményt alakította ki: 
Az Alapszabályban meghatározott feladatok végrehajtása évről-évre romló anyagi és egyéb /pl. tárgyi/ feltételek között zajlik. Az a körülmény, hogy mindezek ellenére a szakszövetségek a feladataikat mégis el tudták látni két dolognak tudható be. Egyrészt az Egyesülés minden lehetőségét kihasználva próbálta a tárgyi és szolgáltatási feltételeket biztosítani, másrészt a szakszövetségek megértve a kialakult helyzetet önerejükből egyre több energiát fordítottak a nehézségek megoldására. 

A működés forrásai teljesen átrendeződtek, míg korábban a támogatások tették ki a nagy részét, 2011-ben ennek aránya – miután a megyei önkormányzat a korábbi megállapodásban rögzített összeget is csökkentette – 18 %-ra mérséklődött. A különbséget pályázati és egyéb források bevonásával sikerült előteremteni.  Ehhez kellett az alkalmazottak folyamatos és eredményes pályázat író tevékenységére.

A kiegyensúlyozott gazdálkodáshoz hozzájárult a takarékosságra való törekvés minden kiadási tételnél. Az Elnökség minden alkalommal, amikor ilyen tárgyú döntést hozott, mérlegelte a rendelkezésre álló forrásokat és a lehetőleg kisebb kiadással járó megoldásokat támogatta.

Megállapítottuk, hogy az Egyesülés gazdálkodása 2011. évben az előbi nehézségek ellenére is kiegyensúlyozott volt. Az egyesülés rendelkezett és rendelekezik jelenleg olyan tartalékkal, mellyel a reményeink szerinti átmeneti nehézségeket meg tudja oldani.
A Felügyelő Bizottság rendszeresen részt vett az Elnökségi üléseken, így folyamatos rálátása volt az aktuális feladatok elvégzésére.  Minden alkalommal szó esett gazdálkodást érintő kérdésekről, melyekről véleményünket elmondtuk.
A Felügyelő Bizottság a munkájához minden támogatást megkapott az Elnökségtől és az alkalmazottaktól. Véleményünk szerint a gazdálkodás az elmúlt évben jó irányú volt, a kiadott pénzügyi beszámolók a reális helyzetet tükrözik. Javasoljuk, a beterjesztett pénzügyi beszámolók elfogadását.

Kérjük a Bizottság munkájáról készített beszámoló elfogadását.         
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