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ZALA MEGYEI SPORTSZÖVETSÉGEK EGYESÜLÉSE
2015. ÉVI BESZÁMOLÓJA
Az elmúlt esztendőt egy igazán különleges eseménnyel kezdtük, a Zala megyei és a Lendva körzeti sportszervezetek kapcsolatának 50. évfordulójával. A szinte egyedülálló sportkapcsolat és barátság méltó megünneplésére januárban Lendván került sor egy nívós ünnepséggel, majd áprilisban Zalaegerszegen sportrendezvénnyel és egy baráti vacsorával. Természetesen számos sportrendezvényt szerveztünk tavaly is a kapcsolat további ápolása céljából. Sajnos a Nemzeti Együttműködési Alap nem tartotta támogatásra méltónak az emberöltőnyi kapcsolat eseményeinek támogatását. Szerencsére a Zala Megyei Közgyűlés illetve Zalaegerszeg MJV elnöki valamint Bizottsági Elnöki szinten támogatta és képviselte önkormányzatukat az ünnepi rendezvényeken. Köszönet a Zala Megyei Labdarúgó Igazgatóságnak és a Szövetségnek is a sportesemények támogatásáért.

Az önálló jogi személyiséggel rendelkező tagjainkkal különösen hatékony és eredményes kapcsolatban működünk. A Szabadidősport szövetség mellett a Diáksport események lebonyolításába is beszállt a szervezetünk az igényeknek megfelelően. A természetbarát szövetséggel is megfelelő partneri kapcsolatot ápolunk. További tagjaink napi feladatainak ellátásához továbbra is biztosítottuk a feltételeket. A sportszakmai feladatokat és a gazdálkodást két fővel illetve az adminisztratív szervezési dolgokat négy órás vagy megbízotti feladatokkal oldottuk meg.
Mivel állami támogatásban továbbra sem részesült az ernyőszervezetünk – szerencsére a tagszervezeteink az országos szövetségeiktől egyre többen – az iroda működéséhez sportrendezvények szervezését is fel kellett vállalnunk. Szerveztünk pedagógus továbbképzést, kiemelt versenyeket és országos bajnokságot, edzőtáborozást és versenybíró képzést, továbbképzést.

A Fogyatékkal Élők rendezvényeinek és a 14. Zala Megyei Parasport napnak a lebonyolításában és ezek előkészítésében, elszámolásában is  közreműködünk. A nem önálló szövetségek közül, tavaly is a Kézilabda Szövetség végezte a legtöbb feladatot. A TAO sportágak további szereplője a Kosárlabda Szövetség is aktív partnerünk. Az elmúlt évben tisztújításon átesett Sakk Szövetség a bizonyítéka, hogy a szakmaiság és a sportág iránti elkötelezettség tovább adható és kinevelhető az utód vezetőség akik továbbviszik a „szent ügyet”. Köszönet Plecskó Zoltán volt sakk főtitkár úrnak a több évtizedes eredményes munkájáért és gratuláció a feladatokat folyamatosan átvevő utódok kiképzéséért.

A szabadidősport Uniós megújítását célzó tavaly először megrendezett „Európai Sporthét” hazai programjaihoz csatlakoztunk két sikeres rendezvénnyel. Ezáltal több eseményünk is támogatásra került az országos szövetség által.

Jelenlegi elhelyezésünk, infrastruktúránk alkalmas az említett feladatok ellátására, újból egy irodába hozni az összes szövetséget kb. kétszer ekkora helyiségben lehetne. Ehhez jelenleg nincsenek meg az anyagi forrásaink.

Takarékos és hatékony gazdálkodással, a szövetségek forgalmának 8 %-os hozzájárulásával, a felsorolt események rendezésével 2015. évben null szaldóra hoztuk a ZMSE szolgáltató irodájának költségvetését.
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