IN MEMORIAM TÓTH JÁNOS
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Tóth János Zalaegerszegen született 1957-ben. A Csány László Szakközépiskolában ismerkedett meg az atlétika sportággal és ez nagyban befolyásolta, hogy a Testnevelési Egyetemen folytassa tanulmányait. Az utánpótlás válogatott és többszörös főiskolai dobogós versenyzői évek után Zalaegerszegen, a Ságvári Gimnáziumban tanított testnevelést és felépített egy kiváló ugrócsoportot. 
Versenyzői a számtalan korosztályos bajnoki cím mellett felnőtt bajnoki dobogósok, felnőtt válogatottak, Európa Kupa és Fedettpályás Európa bajnoki résztvevők voltak. Szakmai tevékenysége elismeréseként 1988-tól a megye testnevelési szakfelügyelőjeként tevékenykedett, majd 1990-től a Teskándi Általános Iskola igazgatója lett.
Ezen feladatok mellett az edzői munkát befejezte, de mindig figyelemmel kísérte az atléták eredményeit és mikor lehetősége adódott anyagilag támogatta a sportágat.
A ZTE kosárlabda szakosztály vezetőjeként is eredményesen végezte munkáját. Ezután váltott a banki szektor felé, képezte magát, újabb diplomát szerzett. A sport iránti elkötelezettsége, személyes példamutatása cégvezetőként is megmaradt, állandóan sportolt és szponzorálta a megyei, városi sportrendezvényeket.
2006. évtől támogatóként, majd a Zala Megyei Fogyatékkal Élők Sportszövetsége / ma Zala Megyei Speciális Sportszövetség / elnökeként tért vissza a sportéletbe. 2009-ben a 29 tagszövetséget számláló Zala Megyei Sportszövetségek Egyesülése elnökének választották egyhangúlag a közgyűlésen. Az Önkormányzati törvény változása miatt a legnagyobb támogatóját – Zala Megye Közgyűlése – elveszítő civil szervezetet a nehéz helyzetben sem hagyta cserben, 2013-ban újabb négy évre vállalta az elnöki tisztséget. Kapcsolataival, sportszakmai észrevételeivel segítette a szervezet működését, életben maradását. Az elmúlt évben előre jelezte, hogy a tavaszi tisztújításon már nem kíván indulni. Időközben két évig a ZTE Tenisz Klub elnöki teendőit is vállalta és közreműködött az egyesület megújításában.

Tóth János sportolóként, edzőként és sportvezetőként egyaránt beírta nevét a megye spottörténetébe, emlékét örökké megőrizzük.
